

Форма паспорту оцінки регуляторного акта

Найменування органу державної влади або місцевого самоврядування Новокаховська міська територіальна громада		
Назва, дата прийняття та номер акта Рішення міської ради від 13.03.2007 № 337 «Про внесення змін в рішення міської ради від 24.04.2003 року №323 «Про затвердження Методики розрахунку і порядок використання плати за оренду комунального майна міста»		
Чи є акт регуляторним		
1	Чи є акт обов'язковими для виконання двома та більше суб'єктами господарювання?	Ні ___ Так <u>V</u> (пояснення наводиться у обґрунтуванні розділу «Рекомендації»)
2	Чи встановлює акт обов'язкові для виконання вимоги (наприклад, вимірювані параметри, вимоги щодо кваліфікаційного рівня, вимоги щодо зовнішнього вигляду тощо)?	Ні ___ Так <u>V</u> (пояснення наводиться у обґрунтуванні розділу «Рекомендації»)
3	Чи визначає акт механізми забезпечення дотримання вимог (обов'язок отримання дозволу, погодження або отримання іншої адміністративної послуги, надання підтверджуючого документу, проведення експертизи, здійснення заходів контролю, подання звітності, тощо)?	Ні ___ Так <u>V</u> (пояснення наводиться у обґрунтуванні розділу «Рекомендації»)
Висновок: - акт є регуляторним; - акт не є регуляторним та не потребує подальшого аналізу		
Відповідність вимогам актів вищої юридичної сили, а також компетенції відповідного органу		
1	Чи відповідає акт вимогам актів вищої юридичної сили?	Так ___ Ні <u>V</u>
2	Чи акт був прийнятий в межах компетенції органу?	Так <u>V</u> Ні ___
Рекомендації		
Зазначається один з наступних варіантів: <ul style="list-style-type: none"> • Залишити акт без змін. • Внести зміни до діючого акта. • Визнати таким, що втратив чинність, діючий акт та прийняти новий із дотриманням вимогам законодавства щодо змісту акта та процедури його прийняття. • <u>Повністю визнати таким, що втратив чинність</u> 		
<u>Обґрунтування: планується скасувати даний регуляторний акт, так як він не відповідає вимогам актів вищої юридичної сили</u>		

Заступник міського голови

Л. Чурсинов

Леонід ЧУРСИНОВ